
NOVÉNA KU BL. 
ALEXANDRINE 
DA COSTOVEJ

Alexandrina, buď so mnou

týchto deväť dní! Ježiš ti

povedal: „Utrpenie nemôže byť

oddelené od lásky. Akí sú

nešťastní tí, ktorí trpia bez

milovania! “Teraz chcem veriť,

že sa stanem jednou z tých

duší, ktoré, rastúc v tvojej

láske, dosiahnu šťastie už tu v

tomto svete. Od teba sa chcem

učiť, ako rásť v láske. Pomôž

mi! V skromnosti sa skláňam

pred Bohom a používam tvoje

slová.

ÚVOD

Upravené podľa Ľudovít Gabriš: Alexandrina da 
Costa - saleziánska mystička. Život, posolstvo, 
zázraky a pobožnosti, ZAEX, 2017
Foto: Unsplash free license ; Dominik Mak



NOVÉNA KU BLAHOSLAVENEJ 
ALEXANDRINE DA COSTOVEJ

„Plač, plač, duša moja! Aby tvoje slzy a utrpenie mali
pôvod v tom, že nemilovali Ježiša a veľmi ho urazili. Plač
duša moja, plač, aby tvoje slzy doviedli Ježiša k súcitu,
aby ma zapálil vo svojej božskej láske a aby som po ňom
túžil.“

„Drahá Mamička, nech plačem potoky sĺz pokánia kvôli
mojim početným hriechom, aj napriek tomu, že som od
teba a Ježiša získal toľko výhod.“

1. deň - 04. október

Keď sa duša približuje k Bohu, nekonečnému a

najvyššiemu Dobru, cíti všetku svoju malosť a

utrpenie.

Modlitba pokánia

Uctievanie a prosba

Ó, Najsvätejšia Trojica, milujem ťa a ďakujem ti, pretože si 
nám dala ako príklad Alexandrinu, čistú slzu tvojej lásky.
•  Modlím sa k tebe, aby si mi pomohla napodobniť ju v jej 
skutočnej láske k Eucharistii.
•  Ponúkam sa ti a celý odovzdávam.
• Pokorne ťa prosím o jej svätorečenie a na jej príhovor 
ťa vrúcne žiadam /prosba/.

Sláva Otcu...

Mária, pomoc naša, oroduj za nás!

„Ó, dobrý Bože a milosrdný
Otče, ktorý si nám dal
blahoslavenú Alexandrinu –
dôkaz tvojej čistej lásky, aby
v každom kúte bol jej život
iskrou, ktorá zapáli v dušiach
oheň tvojej lásky.
Odovzdávam ti celý môj život;
s veľkou láskou akceptujem
moju bolesť a moje trápenia.
Prosím ťa, udeľ mi na jej
príhovor milosť, o ktorú ťa
prosím /vyslov svoju prosbu/.
Blahoslavená Alexandrina
María da Costa, saleziánska
spolupracovníčka, oroduj za
nás! Amen.“



NOVÉNA KU BLAHOSLAVENEJ 
ALEXANDRINE DA COSTOVEJ

„Mám toľko túžby zmeniť sa a napraviť moje chyby, aby 

bol zo mňa človek, akého ma chce On mať!“

„Ježiš, naprav moje chyby; nedovoľ, aby som ťa urážal! 

Mám ďaleko od dokonalosti!“

„Dovoľ mi, Láska, aby som sa k tebe naozaj obrátil. Daj, 

aby som sa skutočne stal podobným tvojmu Božskému 

Srdcu. Mám obavy milovať ťa! Daj mi svoju lásku, Ježiš, 

daj mi svoju lásku!“

2. deň - 05. október

Ľútosť nemá hodnotu, ak ho nenasleduje silná
snaha o nápravu.

Modlitba premeny

Uctievanie a prosba

Ó, Najsvätejšia Trojica, milujem ťa a ďakujem ti, pretože si 
nám dala ako príklad Alexandrinu, čistú slzu tvojej lásky.
•  Modlím sa k tebe, aby si mi pomohla napodobniť ju v jej 
skutočnej láske k Eucharistii.
•  Ponúkam sa ti a celý odovzdávam.
• Pokorne ťa prosím o jej svätorečenie a na jej príhovor 
ťa vrúcne žiadam /prosba/.

Sláva Otcu...

Mária, pomoc naša, oroduj za nás!

„Ó, dobrý Bože a milosrdný
Otče, ktorý si nám dal
blahoslavenú Alexandrinu –
dôkaz tvojej čistej lásky, aby
v každom kúte bol jej život
iskrou, ktorá zapáli v dušiach
oheň tvojej lásky.
Odovzdávam ti celý môj život;
s veľkou láskou akceptujem
moju bolesť a moje trápenia.
Prosím ťa, udeľ mi na jej
príhovor milosť, o ktorú ťa
prosím /vyslov svoju prosbu/.
Blahoslavená Alexandrina
María da Costa, saleziánska
spolupracovníčka, oroduj za
nás! Amen.“



NOVÉNA KU BLAHOSLAVENEJ 
ALEXANDRINE DA COSTOVEJ

„Ó, Mamička, požiadaj Ježiša o odpustenie pre mňa!

Povedz mu, že som márnotratný syn /dcéra/, ktorý sa

vracia domov k dobrému Otcovi, odhodlaný milovať ho,

zbožňovať, poslúchať a napodobňovať ho. Povedz mu, že

ho už viac nechcem urážať.

„Otec môj, odpusť mi, odpusť mi, Otec a Stvoriteľ môj!

Len pre tvoju lásku som tu, len pre tvoju lásku, Ježiš, plný

smútku a ľútosti.... Daj mi svoju lásku a odpustenie, ó,

Ježišu, ó, Ježišu!“

3. deň - 06. október

Pokánie a vôľa zmeniť sa nám prinesú
odpustenie.

Modlitba odpustenia

Uctievanie a prosba

Ó, Najsvätejšia Trojica, milujem ťa a ďakujem ti, pretože si 
nám dala ako príklad Alexandrinu, čistú slzu tvojej lásky.
•  Modlím sa k tebe, aby si mi pomohla napodobniť ju v jej 
skutočnej láske k Eucharistii.
•  Ponúkam sa ti a celý odovzdávam.
• Pokorne ťa prosím o jej svätorečenie a na jej príhovor 
ťa vrúcne žiadam /prosba/.

Sláva Otcu...

Mária, pomoc naša, oroduj za nás!

„Ó, dobrý Bože a milosrdný
Otče, ktorý si nám dal
blahoslavenú Alexandrinu –
dôkaz tvojej čistej lásky, aby
v každom kúte bol jej život
iskrou, ktorá zapáli v dušiach
oheň tvojej lásky.
Odovzdávam ti celý môj život;
s veľkou láskou akceptujem
moju bolesť a moje trápenia.
Prosím ťa, udeľ mi na jej
príhovor milosť, o ktorú ťa
prosím /vyslov svoju prosbu/.
Blahoslavená Alexandrina
María da Costa, saleziánska
spolupracovníčka, oroduj za
nás! Amen.“



NOVÉNA KU BLAHOSLAVENEJ 
ALEXANDRINE DA COSTOVEJ

„Ježiš, vyslyš moje prosby! Ježiš, neodmietni nikoho, aj

napriek tomu, že prosiaci toho nie je hoden, pamätaj na

svoje božské sľuby a na svoju požiadavku, nech prosíme

s vytrvalosťou. Ježiš, žiadam ťa o to a dôverujem ti.“

„Ó, Ježišu, ó, Mamička, Otec, Duch Svätý, postarajte sa o

moje prosby a modlitby! Nie vždy ich vyslovím, no

ukazujem svoje srdce: všetky sú tam. Ježiš, vyslyš ich!“

4. deň - 07. október

Teraz sa duša môže vzniesť v prosbách.

Modlitba prosieb

Uctievanie a prosba

Ó, Najsvätejšia Trojica, milujem ťa a ďakujem ti, pretože si 
nám dala ako príklad Alexandrinu, čistú slzu tvojej lásky.
•  Modlím sa k tebe, aby si mi pomohla napodobniť ju v jej 
skutočnej láske k Eucharistii.
•  Ponúkam sa ti a celý odovzdávam.
• Pokorne ťa prosím o jej svätorečenie a na jej príhovor 
ťa vrúcne žiadam /prosba/.

Sláva Otcu...

Mária, pomoc naša, oroduj za nás!

„Ó, dobrý Bože a milosrdný
Otče, ktorý si nám dal
blahoslavenú Alexandrinu –
dôkaz tvojej čistej lásky, aby
v každom kúte bol jej život
iskrou, ktorá zapáli v dušiach
oheň tvojej lásky.
Odovzdávam ti celý môj život;
s veľkou láskou akceptujem
moju bolesť a moje trápenia.
Prosím ťa, udeľ mi na jej
príhovor milosť, o ktorú ťa
prosím /vyslov svoju prosbu/.
Blahoslavená Alexandrina
María da Costa, saleziánska
spolupracovníčka, oroduj za
nás! Amen.“



NOVÉNA KU BLAHOSLAVENEJ 
ALEXANDRINE DA COSTOVEJ

„Nech aj chudobní na modlitbu prídu do neba; chcem ich

urobiť bohatými a hodnotnými, no nie som toho schopný.

Žiadam moju milovanú Matku, aby prehovorila k Ježišovi,

všetko mu ponúkla a prihovorila sa mu v mojom mene.“

„Och, Mamička, súčasť môjho srdca a mojich pier: nech

sa moje prosby stanú horlivejšími a nech sú hodné!“

Mama, požiadaj Ježiša o svetlo pre svoje dieťa a o útechu

pre moju dušu!“

5. deň - 08. október

Duša cíti potrebu vzhliadať aj k Márii, Matke 
Ježišovej a našej Matke.

Modlitby k Márii

Uctievanie a prosba

Ó, Najsvätejšia Trojica, milujem ťa a ďakujem ti, pretože si 
nám dala ako príklad Alexandrinu, čistú slzu tvojej lásky.
•  Modlím sa k tebe, aby si mi pomohla napodobniť ju v jej 
skutočnej láske k Eucharistii.
•  Ponúkam sa ti a celý odovzdávam.
• Pokorne ťa prosím o jej svätorečenie a na jej príhovor 
ťa vrúcne žiadam /prosba/.

Sláva Otcu...

Mária, pomoc naša, oroduj za nás!

„Ó, dobrý Bože a milosrdný
Otče, ktorý si nám dal
blahoslavenú Alexandrinu –
dôkaz tvojej čistej lásky, aby
v každom kúte bol jej život
iskrou, ktorá zapáli v dušiach
oheň tvojej lásky.
Odovzdávam ti celý môj život;
s veľkou láskou akceptujem
moju bolesť a moje trápenia.
Prosím ťa, udeľ mi na jej
príhovor milosť, o ktorú ťa
prosím /vyslov svoju prosbu/.
Blahoslavená Alexandrina
María da Costa, saleziánska
spolupracovníčka, oroduj za
nás! Amen.“



NOVÉNA KU BLAHOSLAVENEJ 
ALEXANDRINE DA COSTOVEJ

„Nechám za sebou smútok, bolesť a horkosť; modlím sa

všetkých, ktorých milujem; modlím sa za celý svet.“

„Ježiš, požehnaj všetkých, ktorých milujem: všetkých

priateľov a nepriateľov, známych aj neznámych, verných

aj neverných, celý svet.“

„Ježiš, buď milosrdný, nezabudni na nás a daj nám svoju

lásku!“

6. deň - 09. október

Aby som vedel uniesť bolesť, rastúc v láske, 
musím zanechať sám seba a stať sa súčasťou 
bolesti sveta, aby som mohol prosiť za 
všetkých mojich bratov. Alexandrina, nauč ma 
to!

Modlitba príhovoru

Uctievanie a prosba

Ó, Najsvätejšia Trojica, milujem ťa a ďakujem ti, pretože si 
nám dala ako príklad Alexandrinu, čistú slzu tvojej lásky.
•  Modlím sa k tebe, aby si mi pomohla napodobniť ju v jej 
skutočnej láske k Eucharistii.
•  Ponúkam sa ti a celý odovzdávam.
• Pokorne ťa prosím o jej svätorečenie a na jej príhovor 
ťa vrúcne žiadam /prosba/.

Sláva Otcu...

Mária, pomoc naša, oroduj za nás!

„Ó, dobrý Bože a milosrdný
Otče, ktorý si nám dal
blahoslavenú Alexandrinu –
dôkaz tvojej čistej lásky, aby
v každom kúte bol jej život
iskrou, ktorá zapáli v dušiach
oheň tvojej lásky.
Odovzdávam ti celý môj život;
s veľkou láskou akceptujem
moju bolesť a moje trápenia.
Prosím ťa, udeľ mi na jej
príhovor milosť, o ktorú ťa
prosím /vyslov svoju prosbu/.
Blahoslavená Alexandrina
María da Costa, saleziánska
spolupracovníčka, oroduj za
nás! Amen.“



NOVÉNA KU BLAHOSLAVENEJ 
ALEXANDRINE DA COSTOVEJ

„Verím, že Ježiš je pre mňa to najlepšie.“

„Môj spravodlivý a neomylný Priateľ! Verím v tvoju lásku

a nekonečné milosrdenstvo.“

„Verím, Ježiš, verím napriek všetkému, napriek svetu a

napriek smrti mojich nádejí.“

„Musím veriť; nie je možné, aby ma opustili tí, ktorým

dôverujem.“

7. deň - 10. október

Skutočná láska Boha, hlboká a jedinečná, 
dovoľuje duši mať v neho dôveru, až do bodu, 
keď sa v ňom môže stratiť, keďže je ním 
milovaná. Z toho plynie istota, že jej prosby 
budú vypočuté v súlade s vôľou Boha.

Modlitba dôvery

Uctievanie a prosba

Ó, Najsvätejšia Trojica, milujem ťa a ďakujem ti, pretože si 
nám dala ako príklad Alexandrinu, čistú slzu tvojej lásky.
•  Modlím sa k tebe, aby si mi pomohla napodobniť ju v jej 
skutočnej láske k Eucharistii.
•  Ponúkam sa ti a celý odovzdávam.
• Pokorne ťa prosím o jej svätorečenie a na jej príhovor 
ťa vrúcne žiadam /prosba/.

Sláva Otcu...

Mária, pomoc naša, oroduj za nás!

„Ó, dobrý Bože a milosrdný
Otče, ktorý si nám dal
blahoslavenú Alexandrinu –
dôkaz tvojej čistej lásky, aby
v každom kúte bol jej život
iskrou, ktorá zapáli v dušiach
oheň tvojej lásky.
Odovzdávam ti celý môj život;
s veľkou láskou akceptujem
moju bolesť a moje trápenia.
Prosím ťa, udeľ mi na jej
príhovor milosť, o ktorú ťa
prosím /vyslov svoju prosbu/.
Blahoslavená Alexandrina
María da Costa, saleziánska
spolupracovníčka, oroduj za
nás! Amen.“



NOVÉNA KU BLAHOSLAVENEJ 
ALEXANDRINE DA COSTOVEJ

„Keď som rozrušený, hovorím: „Bože môj, tvoja
najsvätejšia vôľa preniká všetkým. V teba verím.“

„Ježiš, nemám nijakú inú vôľu, len tú tvoju, ani nijakú
túžbu, okrem tvojej.“

„Ježiš môj, chcem všetko, čo poteší aj teba. Chcem ťa
utešovať a milovať....Chcem, aby bola tvoja vôľa vo
všetkom, čo robím; aby bol môj život tvojím, Ježiš,, tvoje
božské mojím.“

8. deň - 11. október

Naším vzorom musí byť vždy Ježiš, aj v 

hodinách utrpenia v Getsemanskej záhrade. 

Musíme sa usilovať a za cieľ mať úplný súlad s 

Božou vôľou.

Modlitba prijatia

Uctievanie a prosba

Ó, Najsvätejšia Trojica, milujem ťa a ďakujem ti, pretože si 
nám dala ako príklad Alexandrinu, čistú slzu tvojej lásky.
•  Modlím sa k tebe, aby si mi pomohla napodobniť ju v jej 
skutočnej láske k Eucharistii.
•  Ponúkam sa ti a celý odovzdávam.
• Pokorne ťa prosím o jej svätorečenie a na jej príhovor 
ťa vrúcne žiadam /prosba/.

Sláva Otcu...

Mária, pomoc naša, oroduj za nás!

„Ó, dobrý Bože a milosrdný
Otče, ktorý si nám dal
blahoslavenú Alexandrinu –
dôkaz tvojej čistej lásky, aby
v každom kúte bol jej život
iskrou, ktorá zapáli v dušiach
oheň tvojej lásky.
Odovzdávam ti celý môj život;
s veľkou láskou akceptujem
moju bolesť a moje trápenia.
Prosím ťa, udeľ mi na jej
príhovor milosť, o ktorú ťa
prosím /vyslov svoju prosbu/.
Blahoslavená Alexandrina
María da Costa, saleziánska
spolupracovníčka, oroduj za
nás! Amen.“



NOVÉNA KU BLAHOSLAVENEJ 
ALEXANDRINE DA COSTOVEJ

„Búrka pominie vďaka tejto silnej túžbe neodlúčiť sa od
Ježiša. Silné spojenie, ktoré som cítil s Pánom, nepatrilo
do tohto sveta.“

„Všetko tvorstvo chváli Pána; žiadam“ „Chváľte ho aj za
mňa.“ Buď požehnaný, Ježiš môj! Vzdávam ti nekonečnú
vďaku, neustále, noc i deň.“

„Nech je v každom okamihu chválená Najsvätejšia
sviatosť oltárna!“

9. deň - 12. október

Na konci láska vždy zvíťazí a my dosiahneme 

nádherný „Magnifikat“ obdivu a uznania. 

Naozaj tomu veríš? „Vo vesmíre žiari Pánova 

sláva!“

Modlitba srdca a vďačnosti

Uctievanie a prosba

Ó, Najsvätejšia Trojica, milujem ťa a ďakujem ti, pretože si 
nám dala ako príklad Alexandrinu, čistú slzu tvojej lásky.
•  Modlím sa k tebe, aby si mi pomohla napodobniť ju v jej 
skutočnej láske k Eucharistii.
•  Ponúkam sa ti a celý odovzdávam.
• Pokorne ťa prosím o jej svätorečenie a na jej príhovor 
ťa vrúcne žiadam /prosba/.

Sláva Otcu...

Mária, pomoc naša, oroduj za nás!

„Ó, dobrý Bože a milosrdný
Otče, ktorý si nám dal
blahoslavenú Alexandrinu –
dôkaz tvojej čistej lásky, aby
v každom kúte bol jej život
iskrou, ktorá zapáli v dušiach
oheň tvojej lásky.
Odovzdávam ti celý môj život;
s veľkou láskou akceptujem
moju bolesť a moje trápenia.
Prosím ťa, udeľ mi na jej
príhovor milosť, o ktorú ťa
prosím /vyslov svoju prosbu/.
Blahoslavená Alexandrina
María da Costa, saleziánska
spolupracovníčka, oroduj za
nás! Amen.“
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